1.Реши примеры из таблицы сложения и вычитания:

9+9=                9+5=                   8+8=                        8+4=

7+6=                8+4=                   7+5=                        11-6=

14-7=               12-5=                  15-7=                       14-8=

16-9=               13-7=                  7+8=                        12-4=

6+6=                11-7=                  9+6=                         14-9= 

2. Выполни действия:

97-5=               23+20=             89-8=               50-30=

90-60=             30+50=             34+50=            56-6=

74-70=             40+5=               73-70=             80+9=

34-4=               57-4=                36+3=              67-7=

23+5=              78-5=                50-10=             56+2=

3. Реши:

45+5=          40-2=          49+1=          20-1=                   98+2=

23+7=          30-5=          76+4=           50-4=                  65+5=

4.Сравни:

(80+7)-20* (80-20)-7                         (50+5)-30* (50-30)+5

34-4+40* 44-4+30                              45+5-1* 45-1+5

5. Восстанови знаки действий и скобки так, чтобы получилось верное равенство:

60…30…40=50            50…6….9=47

30…80…20=90            8…65…5=68
70…20…50=0              73…8…7=71
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